

黑河火车客车相撞

已造成9人死亡,道口监护人员脱岗,客车涉嫌超载



这是1月28日在事故现场拍摄的被撞的大客车 新华社发(陈浩 摄)



网友声音

@查小明医生:春节回家注意安全!
@天秤座的lulu:好可恨,明明是可以避免的悲剧,守道口的人渎职脱离岗位,客车严重超载,多少个家庭又破碎了!
@张小驰还是会有怦然心动的感觉:危险无处不在,关爱生命,自己对自己负责,也要对他人负责!

记者从黑河市有关部门证实,黑河地方铁路公司1月28日晨发生的货运列车与大客车相撞事故,目前已造成40余人死伤,其中死亡人数为9人。据襄河农场信息办称,造成大客车与货运列车相撞事故系因铁路道口监护人员脱岗所致。

现场 货运列车与客车相撞

据黑河市安全生产监督管理局负责人介绍,1月28日7时36分,黑河铁路(集团)有限责任公司40296次列车(黑河—龙镇货运列车),运行至北黑线襄河车站与龙镇车站间80公里+804米处,与一金龙客车相撞。事故造成客车上5人当场死亡。

事故现场,四处散落着乘客的物品,客车已经变形,车窗全部破裂,尾部受损最为严重,大片血迹十分抢眼。

据了解,事故客车归属大连池客运公司,运营线路由龙镇至元清山林场,客车定员35人,实载45人,涉嫌超载,受伤司机正接受调查。

伤亡 事故造成9死36伤

据黑河市委宣传部最新事故情况通报:截至目前,初步调查统计,事故死亡人数为9人。当场死亡5人,送往医院途中死亡3人,在医院抢救无效死亡1人。另外,共有36人受伤,其中重伤1人。稍早有媒体称死亡人数为10人。

原因 监护人员未及时赶到

据了解,哈尔滨铁路局安全监督管理办公室已组成事故调查组,紧急奔赴现场,协助当地政府抢救伤员,处置善后,调查事故原因。

据黑河地方铁路部门负责人介绍,事发铁路道口为无人看守、有人监护道口,由于值班员通知来车时间晚,监护人员未能在事发前及时赶到道口。

发生事故的铁路已于当日11时13分恢复通车。 综合

相关新闻

广州突发地陷 疑有人被埋

1月28日下午4时37分许,广州市荔湾区康王南路公交站地铁施工工地旁发生坍塌,路边危房和商店直接陷下去,坍塌面积约50平方米,深约9米。目前,消防官兵正在积极搜救被困人员中。

现场记者说,可能有人被埋,但不知伤亡情况。塌陷的情况可能会恶化。在距离塌陷处20米远的地方,他能清晰地听到开裂的声音,地面的裂缝也在继续延伸。公安、消防正要求附近几栋楼的居民立即撤离。 综合

周星驰缺席 政协会议闭幕会 6天会议只参加半天

广东省政协第十一届一次会议闭幕。在缺席开幕大会后,新当选的政协委员周星驰亦缺席闭幕大会。在6天的会期中,他仅参会半天时间,即1月25日上午列席省人大第十二届一次会议开幕大会。 综合

社会广角

厦门女商人 非法融资数亿失踪

近日,多位福建商人爆料称,厦门女商人徐敏拥有3个户口,且利用多重身份非法融资及借贷,金额高达数亿元,随后消失无踪。

去年11月8日,孙先生前往警方报案,2008年,女商人徐敏通过自己借贷5800万,约定利息为每月2%。“两个月贷款到期了她说没钱,就让我先帮她还利息,给我写了230万的借据。”此外,徐敏还通过其他方式借了孙先生及家人上千万元钱款,然而等他日后要债时,却发现徐敏不同的房产登记的身份信息均不一致,“现在这个人已经找不到了,房产、车子这些都低价卖给了她的家人朋友。”

债权人发现,这名女商人一共拥有林钰娇、徐敏等两个中国大陆身份,同时还有一个名为徐敏的台胞证。目前在福建法院系统起诉徐敏或林钰娇等案件达到70余起,涉案金额约4亿元人民币。

孙先生等人介绍,经他们调查,徐敏原为江苏南通人,后与一台湾人结婚。回到大陆后,徐敏通过种种关系在广东省紫金县办理了林钰娇的户口,再从广东迁移到厦门。 据《京华时报》

年轻妈妈 闹市拴绳“遛”儿

一个不到3岁的小男孩,虎头虎脑甚是可爱,但脖子上拴了一根黑色帆布绳,长约1米,后面跟着他20多岁的妈妈,绳子另一端在他妈妈手里攥着。孩子在前面走,妈妈在后面拎着绳,路人纷纷目瞪口呆。1月28日,武汉市民史忠树在自己博客中发表日志,引发网友关注。

史忠树告诉记者:“1月25日中午,我正好在汉口中山大道江汉路办事,见到了这样的一对母子。真是匪夷所思。出了事可就晚了!”

他出于好奇,走上前跟孩子妈妈交谈。问起原因,孩子妈妈竟说:“怕孩子走丢啊!”原来孩子妈妈觉得孩子太调皮了,蹦蹦跳跳,经常跑得太快无法追上。为防止孩子闹市走丢,她就想到在孩子脖子上绑绳子。 据《长江日报》

机智奶爸 追回被盗婴儿

1月23日凌晨,章先生在安徽省黄山市黄山区人民医院陪护刚分娩不久的妻子。可陪妻子去厕所回来后,却发现躺在床上不见了小孩。

章先生反应迅速,立即追了出去。他判断,这么短的时间,孩子应该还在附近。凭感觉,章先生追到数百米外的一个路口,四处寻找。突然,章先生看到一个人好像抱着东西,追上去后,一眼就发现这名男子抱着的正是自己的儿子。章先生二话没说,一把将孩子抢回。

记者从警方获悉,盗窃婴儿的嫌犯已被刑拘。据《新安晚报》

难忍春运拥挤,骑8天自行车回老家 大学生上演 现代版“千里走单骑”

一部自行车,一段近千公里的路途,一个执著的回家梦。当这三者结合在一起的时候会碰撞出什么样的故事呢?日前,西安一大学生因无法忍受春运的拥挤,从1月15日上午10点出发独自骑自行车,从西安赶回四川老家过年。历时8天,行程近千公里,终于在1月23日上午8点到达成都。

突发奇想 我要骑车回家过年

家住四川资阳的孙学伟是西安长安大学的一名大一学生,在经历了上半学期“人挤人”的暑运后,孙学伟暗暗下定决心“放寒假的时候,我一定要骑自行车回家过年!”考虑到冬天天寒地冻,一开始家人并不同意让孙学伟骑自行车回去,但在孙学伟的一再坚持下,父母也只好让步了。

“出发前,我在网上查了很多关于西安到四川的攻略,每天骑多少公里,在哪里停靠都是事先规划好的。”孙学伟告诉记者,自己一路

都是靠手机导航寻找准确的方向。但有一天骑车到绵阳的时候手机没有电了,他就停下来向周围的人问路再继续前进。每天最少也要骑六七个小时,最多骑10个小时。

美景相伴 冰冻的河流让我震撼

对孙学伟来说,在这段漫漫长路上,最有趣的事就是在秦岭上看冬日美景。“草木被积雪覆盖着,河道冻成了冰川状,我这个南方的孩子还是头一次见。真的被震撼了!”走山路,过秦岭固然可以一路欣赏沿路美景,但是从早到晚连续骑车80多公里,一眼望不到山顶的感觉



到达土地岭隧道(图片由当事人提供)

立马又压过了孙学伟的新鲜劲儿。新鲜过后,就是无尽的乏味。

山路,平路。平路,山路。车轮与路,不停地碰撞交集,却不曾吐露一丝半语这片土地属于哪里,所以路标,即是方向。孙学伟每到一个路标下,都会拍照留念,因为只有一个个竖立起的标志牌可以告诉你,现在身处何地,即将到达何方。距离周至31km、距离汉中317km、距离成都869km……

执著之梦 暑假我想骑到拉萨去

骑自行车走完近一千公里的路途并非易事。这背后,是一个20

岁青年数年来坚持不懈地锻炼和对梦想的执著。高中毕业后,孙学伟就跟好友准备骑自行车从成都到拉萨。但遗憾的是,还没有出四川省,孙学伟的身份证就遗失了,他不得不失望的打道回府。

上大学后,孙学伟加入了学校的自行车协会,平时除了骑自行车外,他也会进行打篮球、踢足球、慢跑这些体育活动。因为有了平时的锻炼做基础,他才能坚持骑一千公里回家。“暑假我一定要骑到拉萨去!”孙学伟的语气很坚定:“如果我认定了一个目标,就一定会坚持到底。” 综合